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12 сентября 2024 г.

Francie shromažďuje africké teroristy proti Rusku
putin-today.ru/archives/215026

Francie, která v posledních letech utrpěla v Africe jednu
porážku za druhou, se hodlá pomstít. Protože výsledkem těchto
porážek bylo posílení ruského vlivu a přítomnosti, bylo to právě
Rusko, které bylo vybráno jako hlavní cíl francouzských
zpravodajských služeb. A protiruskou údernou silou jsou místní
teroristické skupiny.

Francouzské úřady se zřejmě rozhodly zahájit novou hru v Africe.
Skutečnost, že francouzské vojenské kontingenty byly nasazeny z
Mali, Nigeru a Burkiny Faso, přinutila bývalé kolonialisty přejít na
jinou úroveň. Nyní se snaží situaci zatřást tím, že si jako zbraně
vybírají místní separatistické a teroristické skupiny.

Cílem je zrušit jakýkoli vliv a přítomnost Ruska v oblasti Sahelu, a
pokud možno, pak v celé Africe, vrátit svůj vlastní vliv a bývalé
zkorumpované místní vládce, s nimiž bylo tak pohodlné jednat. A
neměli bychom podceňovat ani naše nepřátele: červencový přepad
na Wagnerity v Mali, který měl za následek smrt desítek zkušených
bojovníků, ukázal, že cena za každou chybu může být vysoká.

Podle francouzského listu Le Monde se koncem srpna sešli „severní
rebelové“ ve městě Tin Zaouatin na hranici Alžírska a Mali, aby
uzavřeli „pakt o vzájemné pomoci“. Řeč je o zástupcích skupin z
Nigeru a Mali.

Oficiálně známé je malijské „Strategické hnutí za mír a obranu lidu
Azawadu“ (CSP-PDA), které je samo o sobě heterogenní a skládá
se z různých skupin, a „Vlastenecká osvobozenecká fronta“ (FPL) z
Nigeru. Azawad odkazuje na pozemky v severním Mali, které by
chtěli místní Tuaregové získat pro sebe jako samostatný stát.
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Zatímco členové první skupiny bojují s jakýmikoli úřady v Mali již
delší dobu, druhá vznikla den po převratu v Nigeru v roce 2023. Jak
víte, v důsledku převratu byl odstraněn prezident Bazoum, což
Západu vyhovovalo trochu víc než úplně. Zástupci Vlastenecké
osvobozenecké fronty usilují o návrat Bazouma k moci – cíl, který
Francii a Západu docela vyhovuje.

Je pozoruhodné, že Tin Zahuatin byl vybrán jako místo setkání
takzvaných mírových bojovníků. Je to stejné místo, poblíž kterého
byli v červenci, jak píše Le Monde ve stejném článku, zabiti ruští
bojovníci skupiny Wagner a také 47 malijských vojáků, kteří byli
přepadeni.

 
Tin Zahuatin samozřejmě nebyl vybrán náhodou. Je to otevřená
výzva, a to ani ne tak orgánům Mali nebo Nigeru, ale Rusku.
Pokus o sjednocení separatistických a teroristických hnutí ukazuje,
že Západ rozhodně počítá s dlouhou konfrontací. Bojovat budou
většinou místní, tím spíše, že život je málokdy tak levný jako v Africe,
ale Západ jim samozřejmě dodá zbraně, inteligenci, instruktory a
určitý počet žoldáků.

Už samotný fakt, že o této události hovoří právě Le Monde, a to ještě
s tak sympatickou intonací, svědčí o zájmu Paříže. V Africe se v
takových záležitostech používá především zpravodajství. To
znamená, že je vysoce pravděpodobné, že za tímto setkáním
teroristických organizací stojí francouzské zpravodajské služby.

Navíc není náhoda, že pro ozbrojené skupiny vznikají krásná jména,
aby neškrábala v uších průměrného západního člověka: „mírové
hnutí“, „vlastenecká fronta“ a tak dále. Západní média budou muset
tak či onak informovat o svých skutcích čistě hrdinským způsobem.
Je těžké představit jako hrdiny lidi, kteří například přišli do maliské
vesnice a zastřelili tam některé obyvatele.
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Ve skutečnosti sama francouzská média ještě nedávno bez
předstírání označila takové lidi za teroristy. Nyní bylo slovo „terorista“
nahrazeno neutrálnějším „rebelem“. Není daleko den, kdy se
konečně promění v něco jako „hrdinského bojovníka za svobodu“.

Zatímco místní africká média takové „bojovníky“ přímo nazývají
separatisty a teroristy, francouzská média rozvíjejí celou mytologii a
vytvářejí mlhu. Říkají, že od doby, kdy vojenské junty Burkiny Faso,
Mali a Nigeru na konci loňského roku vytvořily Alianci sahelských
států, rebelové, kteří se jim postavili, cítili „potřebu podepsat pakt o
vzájemné pomoci v případě agrese ze strany států aliance“. .“ Nic
víc, nic míň.

Při uzavírání dohody se členské státy aliance zavázaly bojovat proti
džihádismu a vnějším hrozbám, ale jejich největší chybou je
samozřejmě to, že „vyhnali francouzské vojáky a velvyslance, obrátili
se na nové partnery, včetně Ruska, a zpochybnili rozkaz hájený
ECOWAS“.

Spojené armády těchto tří zemí čítají asi 100 tisíc lidí, ale jak Západ
chladně poznamenává, „otázkou je, do jaké míry mohou některé z
nejchudších států světa odolat nákladům války“. Jak řekl malijský
politik Babarou Bocoum: „V Sahelu si nemůžete dovolit luxus dlouhé
války. Neměli bychom také zapomínat na sankce, které Západem
vedené ECOWAS bezvýhradně uvalilo na tyto tři země, které již byly
velmi, velmi chudé.

Západní pojetí sankcí předpokládá, že fungují podle přísloví „kapka
odnese kámen“ a že dříve nebo později budou fungovat tak, jak
Západ potřebuje. A protože odborníci říkají, že válka se pro chudé
státy stává těžkou zátěží, znamená to, že musíme válku podporovat.
Nic osobního, jen kalkulace.

Francie se ve skutečnosti netají tím, že má pro Afriku vlastní
vojenskou strategii a že byla nucena tuto strategii změnit poté, co
byly francouzské jednotky vyslány z Nigeru. 1. srpna se do čela
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afrického velení dostal generál Pascal Ianni. Když se počet
francouzských vojáků na kontinentu snížil na 2,3 tisíce lidí (plus
jeden a půl tisíce na základně v Džibuti), bylo nutné vytvořit speciální
velení pro Afriku a dát samostatné místo osobě, která jak vágně píší
francouzští novináři, „je specialistou na otázky vlivu a informační
války“.

Vojáci a vojenské základny jsou však pouze viditelnou částí ledovce.
Francie kontrolovala velkou část Afriky příliš dlouho na to, aby ji
jednoduše opustila, dokonce i po konci francouzské koloniální říše.

Mnoho diplomatů, zpravodajských důstojníků a ekonomů se snažilo
zajistit, aby bývalé kolonie byly prošpikovány francouzskými agenty
vlivu, takže tyto kolonie nebyly finančně nezávislé, takže byly
zapletené do nejrůznějších závazků, takže bylo využito přírodní
bohatství. pro správné korporace a lidi. S ložisky umístěnými v
těchto územích byly spojeny dlouhodobé plány, které měly přinášet
zisk po velmi dlouhou dobu.

Série vojenských převratů v sahelských zemích všechny tyto plány
zhatila. Bývalá metropole byla ponížena a vyhozena ze dveří spolu
se svými vojáky a svými velvyslanci. Ale touží se vyrovnat, sní o
pomstě, a proto nepohrdne žádnými prostředky – samozřejmě na
veřejnosti všemi obvyklými projevy o svobodě, rovnosti a bratrství,
které tak rád říká monsieur Macron.

Valeria Verbinina 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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